

疫情要防住 经济要稳住 发展要安全**以实际行动迎接党的二十大胜利召开****诏安****不忘初心 勇担使命
推动乡村振兴迈出更大步伐**
诏安县迎“七一”暨党建引领乡村振兴工作座谈会召开
县委书记李亚容出席会议并讲话

7月1日,在庆祝中国共产党成立101周年之际,诏安县召开迎“七一”暨党建引领乡村振兴工作座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设和“三农”工作的重要讲话重要指示批示精神,强化党建引领,汇聚党建力量,激励全县上下不忘初心、勇担使命,奋力推动乡村振兴工作迈出新的更大步伐,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。诏县委书记李亚容出席会议并讲话。

李亚容指出,全县各级各部门要深刻认识实施乡村振兴战略的历史必然和重要意义,站在党和国家事业发展全局、履行《中华人民共和国乡村振兴促进法》、加快推动诏安高质量发展的高度,以高质量党建引领乡村振兴高质量发展,全面提升做好新时代“三农”工作的能力和水平。

李亚容强调,要扣紧乡村振兴二十字方针,深入实施“五抓五强五着力”,努力走出一条具有诏安特色的乡村振兴之路。

要抓党建、强队伍,着力提升战斗力。聚焦提升政治功能,推动基层党组织扎实开展政治理论和政策学习,不断提升领导力、战斗力。聚焦优化组织建设,以党支部达标创星活动和基层党建“整乡推进、整县提升”行动为抓手,扎实推进农村基层党组织标准化、规范化建设,大力培育选树党建品牌。聚焦提升履职能

力,加强基层党组织带头人队伍建设,抓好村“两委”成员特别是村党组织书记的培训。聚焦提升作风效能,强化基层政治监督,着力建设一支政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村干部队伍。

要抓产业、强特色,着力铺就致富路。立足资源禀赋优势,加快发展特色产业,大力推动农业现代化、优化乡村产业结构,培育乡村产业振兴“带头人”,探索发展乡村新业态、新模式。继续推进村集体“三资”清理监管工作,盘活农村集体资产、资金、资源,推动农村集体经济经济发展壮大。

要抓竞赛、强督导,着力对表促落实。一体统筹推进全省乡村振兴“十大任务”和全市“七比一看”竞赛任务体系,强化组织领导,压实党政“一把手”第一责任人职责,形成县乡村三级书记抓乡村振兴的工作格局。强化清单落实,对照乡村振兴工作任务清单,照单推进落实,照单督查考核。

李亚容强调,要立足当前,统筹抓好“三农”领域各项重点工作。要巩固拓展脱贫攻坚成果,严格落实五年过渡期和“四个不摘”要求,完善防止返贫监测帮扶机制,坚决守住防止规模性返贫底线。要保障初级农产品供给,提升粮食生产能力,加强耕地保护,牢牢守住粮食安全主动权。

县委副书记远洋参加会议,县委副书记、组织部长陈龙跃主持会议。会上,深桥镇、霞葛镇党委书记,省交通厅派驻梅岭镇腊洲村第一书记、市九龙江集团派驻秀篆镇岭村第一书记、西梧村党委书记分别作了经验交流。

全面落实防控措施 守好守牢疫情防控防线**县长黄庆华主持召开疫情防控工作会商会****县长黄庆华主持召开疫情防控工作会商会 钟晓霞 摄**

7月3日,诏安县召开疫情防控工作会商会,针对周边地区海上疫情传播风险,进一步分析我县当前疫情防控形势,对海上疫情防控工作进行再部署、再加强。县长黄庆华主持会议并作强调讲话,县委常委、政法委书记沈东生、副县长许春燕、陈三武参加会议。

黄庆华强调,要严防海上疫情输入,建立渔船责任人微信联络群,及时共享海上疫情最新情况,提升渔民安全意识;对在外船员底数再摸清、

系统,紧盯人员流动,尤其要做好重点地区方向入(返)诏车辆的跟踪管理,确保不漏一车一人,确保守好入诏“第一关口”。

要全面落实常态化防控措施,各行业主管部门认真履行监管责任,加大对经营场所落实防控措施的督促力度;组织开展学习《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》,做到全面掌握工作要求,严格遵照执行,避免层层加码或形同虚设。

要强化快速应急反应,压实“四方责任”,按照“快、准、严、实、细”要求,不断优化扁平化应急指挥体系,确保始终保持处于激活状态,为快速反应、精准防控打下坚实基础。

要加大督导检查力度,督导组要以“四不两直”方式加大对各乡镇、各行业部门行政机关办公场所,经营单位人员等密集场所落实疫情防控举措的督导检查力度,对已反馈问题持续开展“回头看”,全面提高督查质效。

要加强宣传引导工作,各乡镇利用重点交通路口小喇叭、村级广播等形式加强防控知识和政策法规宣传,要根据疫情防控形势,适时调整宣传方向,加大海上疫情防控政策宣传力度,营造浓厚的全民防疫氛围。

本组图片除署名外由 黄照贤 沈启寒 采写提供**县区要闻 各地报道组、融媒体中心 合办****凝聚思想共识 抓紧抓实整改****县委书记蔡绿璇主持召开花山溪流域整治工作推进会**

本报讯(赖桂碧)6月29日,县委书记蔡绿璇主持召开花山溪流域整治工作推进会,对标对表、查缺补漏,纵深推进花山溪流域综合整治工作。县长黄永健等县领导参加会议。

会议传达学习6月27日市委书记张国旺、市长王进足带队来平和督导推进花山溪流域综合整治讲话精神,进一步凝聚思想共识、聚焦整改目标、不断自我加压,以时不我待的精神抓紧抓实抓好各项工作。

蔡绿璇强调,全县上下要一以贯之,坚定信心不动摇。进一步增强“时不我待”的紧迫感、“知重负重”的使

命感、“时时放心不下”的责任感,紧盯关键时间节点,鼓足干劲、全力攻坚。要一刻不停,奋力冲刺提质效。加快第二水源地官峰水库项目建设,加压推进生态滤床、拦截沟等工程设施建设,强化农资监管,抓好有机肥替代、化肥减量增效、退果还林还耕、农业种植结构调整、土壤酸化改良治理和水土流失治理等工作。要一抓到底,群策群力聚合力。加强统筹协调和上下联动,强化属地责任和部门责任,落实落细各项工作措施,持续深入一线开展精准督查、重点督查,提升督查成效,形成统筹协调、齐抓共管工作格局,持续提升生态环境质量。

信心不减 干劲不松 目标不变**县长黄永健主持召开“七比一看”指标推进会**

本报讯(赖桂碧)近日,县长黄永健主持召开“七比一看”指标推进会,进一步明确目标、具体措施,对第二季度“七比一看”指标进行分析解读,推进部署下阶段工作。

黄永健强调,要信心不减,保持加压态势,再奋进。各级各部门要杜绝“躺平”思想,克服“鸵鸟”心态,强化“争先”意识,抓紧追赶超越,全力以赴打开新局面。要干劲不松,紧盯目标任务,再冲刺。要主动与上级部门做好沟通对接,精准研判“七比一看”各项竞赛指标,针对工

作短板,逐项对标对表,千方百计把长板拉长、把短板补齐,力争各项考评指标稳中有进。要目标不变,坚持逐项攻坚,再超赶。突出项目,加快重点项目进度,推动项目建设高质量发展,加大项目谋划与招商,推进项目落地实施;攻坚克难,在比征地拆迁与耕地保护、比新增“四上”企业、比争取资金等项目上加大发力;对照差距、补齐短板,打造乡村振兴项目亮点工程,深入推进“七比一看”竞赛各项指标平稳发展。

战酷暑 抢进度**东环路一期(续建)工程建设如火如荼**

本报讯(张芯昕 文/供图)为进一步完善交通路网建设,改善区域投资环境和基础设施水平,连日来,平和县东环路一期(续建)工程如火如荼地进行,施工人员战酷暑,抢进度,强力推进项目建设。

走进东环路一期(续建)工程施工现场,笔者看到多辆大型施工车辆正在工地上来回穿梭,运送土方、平整路面,现场一派热火朝天的施工景象。

据悉,东环路一期项目于今年3月1日开工,截至目前已完成600米的给水管道、电力管道及通信管道施工,累计完成工程量约20%。该项目总投资约4208万元,西起文昌路已建交叉口,经高东路、天河路;东至阳明大道东侧,路线全长约1110米,预计于2023年4月份完工。项目包括道路工程、交通工程、排水(雨、污)工程、弱电工程、给水工程、道路照明工程、道路绿化工

**平和县东环路一期(续建)工程项目施工现场**

路网,减轻城区内部交通压力,改善区域投资环境、优化现有路网骨架布局具有重要的作用,同时也将极大地改善城区面貌,改善基础设施水平,提高区域的土地价值,加快城市化进程。

**宝丽发建材
人造石生产线投产****宝丽发建材车间内,切石机在自动切割石材。**

本报讯(李嘉琳 文/供图)近日,位于平和工业园区的漳州宝丽发建材有限公司的人造石生产线已正式投产。

走进加工厂房,现场机器轰鸣,几台切石机在自动切割石材,分散在两条生产线上。工人们有条不紊地工作着。经过切割、打孔、拼接、打磨、包装等工序,一块块优质产品顺利出厂。“我们目前有两条生产线在运行,使用的是国内比较先进的设备,很大程度提升了产能。”漳州宝丽发建材有限公司负责人叶少龙说。

据悉,漳州宝丽发建材有限公司石业项目总用地63亩,建设有人造石生产线2条,石材雕刻设备2套,年产能达15万平方米。

垃圾焚烧发电厂新建配电网工程合闸

本报讯(张芯昕 文/供图)“合闸成功!”6月30日,随着一声号令,平和县垃圾焚烧发电厂项目新建配电网高压进线断路器顺利合闸,标志着新建配电网送电成功。

平和县垃圾焚烧发电厂项目是省级重点项目,同时也是市县“五个一批”重点项目。该项目计划总投资5.68亿元,预计今年8月可投运,项目将建设一座日处理1100吨的垃圾焚烧发电厂,主厂房土建分二期建设,其中一期投资约4.5亿元,安装1条550吨/日的焚烧线,配置1台12MW汽轮机,配套规模为350吨/日的渗滤液处理站及飞灰填埋场1座。项目投运后,将有力推动平和县生活垃圾处理方式迈出新步伐,有效缓解平和县生活垃圾处理压力。

**垃圾焚烧发电厂新建配电网工程送电成功**